[Fondamentaux] TCP

Introduction

Le TCP pour Transmission Control Protocol est un protocole réseau de la couche Transport du
modele OSI.

Il est réputé pour sa fiabilité puisqu'il assure l'intégrité des paquets.

Composition

Voici a quoi ressemble le protocole TCP :



Transmission Control Protocol (TCP) Header
20-60 bytes

source port number destination port number
2 bytes 2 bytes

sequence number
4 bytes

acknowledgement number
4 bytes

data offset | reserved control flags window size

4 bits 3 bits ’ I9 b‘itsl ‘ 2 bytes

checksum urgent pointer
2 bytes 2 bytes

optional data
0-40 bytes

Le sequence number est un nombre aléatoire fixé par le systeme d'exploitation.

Le acknowledgment number qui sera égal au numéro de séquence recue, incrémentée
de un.

Le window size qui sert a définir le nombre de paquet a recevoir avant d'envoyer un ack
en réponse.

Le checksum qui est la somme de contrdle pour vérifier I'intégrité du segment.

Three-way Handshake

Il s'agit de la procédure lors de |'établissement d'une connexion TCP standard qui se passe en trois
étapes (d'ou le nom).
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3-Way Handshaking(for establishing connection)
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